

### Applications of single-wavelength anomalous dispersion at high and atomic resolution. Corrigendum

**D. E. Brodersen,<sup>a\*</sup> E. de La Fortelle,<sup>b</sup> C. Vornrhein,<sup>b</sup>  
G. Bricogne,<sup>b,c</sup> J. Nyborg<sup>a</sup> and M. Kjeldgaard<sup>a</sup>**

<sup>a</sup>Department of Molecular Biology, University of Aarhus, Gustav Wieds Vej 10c, DK-8000 Aarhus C, Denmark, <sup>b</sup>MRC-LMB, Hills Road, Cambridge CB2 2QH, England, and <sup>c</sup>LURE, Bâtiment 209D, 91405 Orsay CEDEX, France.

Correspondence e-mail: deb@mb.au.dk

In the paper by Brodersen *et al.* [(2000), *Acta Cryst.* **D56**, 431–441] errors were published in values in the last set of

fractional coordinates and in the molecular mass. The correct values are given in this article.

---

In the article by Brodersen *et al.* (2000) there is an error in the values for the last set of fractional coordinates. The last sentence of the second paragraph on p. 434 should read 'In a direct-methods run applying 256 phase permutations, the positions of the two Ho atoms were determined to be (0.0676, 0.1540, 0.1048) and (0.0200, 0.3433, 0.0856) in fractional coordinates of the unit cell'. The error occurred because of a misreading of the log file from *SHELXS*.

Also, on p. 432 the molecular mass is listed incorrectly as 22.1 kDa. This should be given as 22.7 kDa.

#### References

Brodersen, D. E., de La Fortelle, E., Vornrhein, C., Bricogne, G., Nyborg, J. & Kjeldgaard, M. (2000). *Acta Cryst.* **D56**, 431–441.